



Prodej - Chaty a rekreační objekty

číslo zakázky: 129984

## AKTUALIZACE CENY ! Prodej chaty 57m<sup>2</sup>, pozemek 400 m<sup>2</sup>

**750 000 Kč**  
za nemovitost

Podhradní Lhota

<b>Zastavěná plocha:</b>	57 m <sup>2</sup>	<b>Užitná plocha:</b>	48 m <sup>2</sup>
<b>Plocha parcely:</b>	400 m <sup>2</sup>	<b>Druh objektu:</b>	dřevěná
<b>Stav objektu:</b>	dobrý	<b>Počet podlaží v objektu:</b>	1
<b>Ostatní:</b>	Plot	<b>Umístění objektu:</b>	polosamota
<b>Doprava:</b>	silnice	<b>Plyn:</b>	Individuální
<b>Topení:</b>	Lokální - tuhá paliva		

**POPIS NEMOVITOSTI:** Máte touhu utéct od každodenního shonu města a ponořit se do klidu přírody?

Představujeme vám zajímavou nemovitost nedaleko obce Podhradní Lhota, která je ideálním místem pro rekreaci a relaxaci.

Stavba má dispozici 2+kk, což zahrnuje prostorný obývací pokoj s krbem, kuchyňským koutem a útulnou ložnici. Přijďte si užívat teplé letní večery na zastřešené terase, z níž můžete obdivovat výhled na okolní přírodu. Součástí je také praktická kůlna, samostatný zahradní domek a suché WC. Celý pozemek je oplocen, což zaručuje soukromí a bezpečí.

Tato nemovitost nabízí nejen klid a pohodu, ale i kousek rodinné historie.

Byla vybudována rodinnými předky a je ve vlastnictví několik generací, což jí dodává jedinečný charakter a kouzlo. Stav objektu je udržovaný, což umožňuje okamžité využívání bez nutnosti rozsáhlých rekonstrukcí.

Hostýnské hory jsou známé svou krásnou krajinou a bohatou sítí turistických tras a cyklostezek. Jen pár kroků od chaty se nachází zřícenina hradu Nový Šaumburk, kde se otevírá nádherná vyhlídka na panoramata okolních hor. Milovníci přírody a sportu si zde přijdou na své - ať už máte rádi pěší turistiku, horskou cyklistiku nebo houbaření.

Udělejte si radost a investujte do nemovitosti, která přinese vám a vaší rodině nezapomenutelné zážitky.

Pro více informací nebo domluvení prohlídky nás neváhejte kontaktovat. Těšíme se na váš zájem!

. Do konce února 2025 nabízíme prostřednictvím našeho partnera úrokové sazby od 4,69 % p.a. Více informací Vám sdělí náš specialista na prohlídce.



Vyřizuje

**Bc. Ilona Katrušáková**

**Tel.:** 800 10 30 10

**GSM:** 800 10 30 10

**E-mail:** [zakaznický.servis@rksting.cz](mailto:zakaznický.servis@rksting.cz)